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Допомога сиротам – це частина життя двох чоловіків  
 
 
Автор Лі Бенсон 
Новини Desert Morning 

 
Вони щойно повернулися з поїздки на Україну в рамках міссії “Святі 

Останнього Дня” – двоє двадцятиоднорічних молодих людей, вражені побаченим,  
вони відразу ж звернулися до родини, бізнесменів та знайомих з проханням про 
пожертви. Після цього негайно вилетіли назад на Україну щоб закупити їжу, 
медикаменти, одяг, солодощі, яких так потребували сироти.  

Реалісти могли би подати це як короткочасний ідеалізм.   
Циніки могли розуміти це як гарний привід повернутися та провідати друзів.  
Але це було сім років тому, а вони ще й досі цим займаються.  
Для більшості з нас на зміну доброчинності рано чи пізно – зазвичай рано – 

приходить реальне життя: не втратити роботу, виплатити заставу, виховати дітей, 
купити вантажівку. Але у випадку з Бенджем Беккером і Нетом Шиппом, справжнє 
життя тільки сприяло подальшому служінню цій справі.  

Навіть їм дивно що вони ще й досі цим займаються.  
“Я думаю, що спочатку ми вважали це справою на один раз,- говорив Беккер.- 

Але люди робили пожертви, і вони не зупинялися.”  
Отже, не зупинялися і Беккер з Шиппом. 
Свою першу благодійну місію на Україну Беккер і Шип здійснили в травні 2000 

року, вкладаючи 25000 пожертвуваних американських доларів у вищезазначену їжу, 
медикаменти, іграшки та ін. З того часу кожного травня вони приїжджають на Україну.  

(Зі своєї восьмої подорожі вони повернулися лише два тижні тому.) За цей час 
десятки українських сиротинців одержали допомогу на 500000 пожертвуваних 
американських доларів.  

Крім їжі та медикаментів – з домомогою кількох щедрих будівельних фірм Юти 
– вони обладнали кухні та ванні кімнати та побудували нові дахи для сиротинців. 
Оскільки всі матеріали та товари купуються на Україні, вони також допомагають 
місцевій економіці.  

Їх благочинність отримала офіційну назву Project React Out ( Коротко PRO); 
їхня діяльність звільнена від податків і має свою власну веб-сторінку 
(projectreachout.com) де завжди заохочуються до пожертв.  

“Ми нічого б не могли зробити, якби не люди, які дають нам гроші, - сказав 
Беккер. – Ми лишень посланці.”  

Бути посланцями почесний обов’язок, і вони будуть першими, хто вам про це 
скаже, вам потрібно це тільки зрозуміти. 

Кожного травня вони з’являються біля дверей сиротинців. До них ставляться 
як до матері Терези. 

“Вони просто сяють, - говорить Беккер про сиріт. – Вони люблять коли хтось 
приходить погратися з ними та фотографує їх. З деякими дітьми ми вже 
зустрічаємося шість або сім років: ми бачимо що вони повірили в себе і після семи 
років щоденного прийому вітамінів вони виглядають значно здоровішими.” 

“Це надзвичайно надихаючий досвід. Він допомагає оцінити те, що я маю. І ще 
– надзвичайно збагачує.” 



З 2000 року Беккер і Шипп закінчили коледж, почали працювати в сфері 
нерухомості, створили власні сім’Ї. Але їхня доброчинна організація Project React 
Out продовжує існувати. Їхні дружини стали частиною справи і їхні діти, без сумніву, 
долучаться до неї коли підростуть.  

Підсумовуючи сказане, можна сказати, що цей невеликий доброчинний проект 
буде продовжувати існувати протягом всього їхнього життя.  

Намагайтеся завжди цінувати гарні ідеї.   
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